

Информация за датата и основанието за приключване на договорите

Предмет на договора	Изпълнител Дата на договора	Дата на приключване	Основание
<p>Да извършва доставки по обособена позиция №1- Ежедневна доставка на хляб за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич от обществена поръчка с предмет: "Ежедневна доставка на хляб и периодични доставки на хранителни продукти и изделия за нуждите на Домашен социален патронаж (ДСП) и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич по следните обособени позиции:</p> <p>Обособена позиция №1-Ежедневна доставка на хляб за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич;</p> <p>Обособена позиция №2-Доставка на пиле и пилешки продукти, риба и рибни изделия за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич;</p> <p>Обособена позиция №3-Доставка на месо и месни продукти и изделия за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич;</p> <p>Обособена позиция № 4 -Доставка на мляко и млечни продукти за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич;</p> <p>Обособена позиция № 5-Доставка на основни хранителни продукти и изделия за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич;</p> <p>Обособена позиция № 6-Доставка на пресни плодове и зеленчуци за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич;</p> <p>Обособена позиция № 7-Доставка на закуски за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич"</p>	<p>16.12.2013 г. „Еталон 66“ ЕООД</p>	<p>29.12.2014 г.</p>	<p>Ивършено последно плащане на 29.12.2014 г.</p>
<p>Да извършва доставки по Обособена позиция №2- Доставка на пиле и пилешки продукти, риба и рибни изделия за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич по следните обособени позиции:</p> <p>Обособена позиция №1-Ежедневна доставка на хляб за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич;</p> <p>Обособена позиция №2-Доставка на пиле и пилешки продукти, риба и рибни изделия за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич;</p> <p>Обособена позиция №3-Доставка на месо и месни продукти и изделия за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич;</p> <p>Обособена позиция № 4 -Доставка на мляко и млечни продукти за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич;</p> <p>Обособена позиция № 5-Доставка на основни хранителни продукти и изделия за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич;</p> <p>Обособена позиция № 6-Доставка на пресни плодове и зеленчуци за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич;</p> <p>Обособена позиция № 7-Доставка на закуски за нуждите на</p>	<p>16.12.2013 г. "РУПАНОВ ТРЕЙД" ООД</p>		

<p>ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич"</p>			
<p>Да извършва доставки по Обособена позиция № 4 - Доставка на мляко и млечни продукти за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич от обществена поръчка с предмет: "Ежедневна доставка на хляб и периодични доставки на хранителни продукти и изделия за нуждите на Домашен социален патронаж (ДСП) и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич по следните обособени позиции:</p> <p>Обособена позиция №1-Ежедневна доставка на хляб за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич;</p> <p>Обособена позиция №2-Доставка на пиле и пилешки продукти, риба и рибни изделия за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич;</p> <p>Обособена позиция №3-Доставка на месо и месни продукти и изделия за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич;</p> <p>Обособена позиция № 4 -Доставка на мляко и млечни продукти за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич;</p> <p>Обособена позиция № 5-Доставка на основни хранителни продукти и изделия за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич;</p> <p>Обособена позиция № 6-Доставка на пресни плодове и зеленчуци за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич;</p> <p>Обособена позиция № 7-Доставка на закуски за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич"</p>	<p>16.12.2013 г. "РУПАНОВ ТРЕЙД" ООД</p>		
<p>Да извършва доставки по Обособена позиция № 5- Доставка на основни хранителни продукти и изделия за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич от обществена поръчка с предмет: "Ежедневна доставка на хляб и периодични доставки на хранителни продукти и изделия за нуждите на Домашен социален патронаж (ДСП) и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич по следните обособени позиции:</p> <p>Обособена позиция №1-Ежедневна доставка на хляб за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич;</p> <p>Обособена позиция №2-Доставка на пиле и пилешки продукти, риба и рибни изделия за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич;</p> <p>Обособена позиция №3-Доставка на месо и месни продукти и изделия за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич;</p> <p>Обособена позиция № 4 -Доставка на мляко и млечни продукти за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич;</p> <p>Обособена позиция № 5-Доставка на основни хранителни продукти и изделия за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич;</p> <p>Обособена позиция № 6-Доставка на пресни плодове и зеленчуци за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров",</p>	<p>16.12.2013 г. "РУПАНОВ ТРЕЙД" ООД</p>		

<p>с. Първомай, община Петрич; Обособена позиция № 7-Доставка на закуски за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич"</p>			
<p>Да извършва доставки по Обособена позиция № 6-Доставка на пресни плодове и зеленчуци за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич от обществена поръчка с предмет: "Ежедневна доставка на хляб и периодични доставки на хранителни продукти и изделия за нуждите на Домашен социален патронаж (ДСП) и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич по следните обособени позиции: Обособена позиция №1-Ежедневна доставка на хляб за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич; Обособена позиция №2-Доставка на ниле и пилешки продукти, риба и рибни изделия за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич; Обособена позиция №3-Доставка на месо и месни продукти и изделия за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич; Обособена позиция № 4 -Доставка на мляко и млечни продукти за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич; Обособена позиция № 5-Доставка на основни хранителни продукти и изделия за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич; Обособена позиция № 6-Доставка на пресни плодове и зеленчуци за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич; Обособена позиция № 7-Доставка на закуски за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич"</p>	<p>16.12.2013 г. "РУПАНОВ ТРЕЙД" ООД</p>		
<p>Да извършва доставки по Обособена позиция № 7-Доставка на закуски за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич" от обществена поръчка с предмет: "Ежедневна доставка на хляб и периодични доставки на хранителни продукти и изделия за нуждите на Домашен социален патронаж (ДСП) и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич по следните обособени позиции: Обособена позиция №1-Ежедневна доставка на хляб за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич; Обособена позиция №2-Доставка на пиле и пилешки продукти, риба и рибни изделия за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич; Обособена позиция №3-Доставка на месо и месни продукти и изделия за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич; Обособена позиция № 4 -Доставка на мляко и млечни продукти за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич; Обособена позиция № 5-Доставка на основни хранителни продукти и изделия за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич; Обособена позиция № 6-Доставка на пресни плодове и</p>	<p>16.12.2013 г. „Еталон 66“ ЕООД</p>		

зеленчуци за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич; Обособена позиция № 7-Доставка на закуски за нуждите на ДСП и ДДЛРГ "Петър Димитров", с. Първомай, община Петрич"			
--	--	--	--